MesxpernoHanbHasi OJMMITHAA MTKOJIBHUKOB «HOHMOP»

3aKJIIOYNTEIILHBIN dTall
o ®PAHIIY3CKOMY A3bBIKY
5-6 KJIACCBI

KJIIO4Y1 OTBETOB
l. IHOHUMAHMUE ITPOCJTYIHAHHOI'O TEKCTA

Teker 1 (7 6a/10B)
A propos des vacances

Barbara: Alors, qu’est-ce que tu en penses ? On va en Bretagne ou en Normandie ?

Brigitte: Moi, je préfére la Bretagne, ¢’est plus beau.

Barbara: Oui, c’est vrai, ¢’est magnifique, mais la Normandie aussi, et ¢’est moins loin !

Brigitte: Oui, mais en Bretagne, il y a plus de choses a voir !

Barbara: En Normandie, il y a plus de grandes plages, et pour les enfants, ¢’est mieux !
Brigitte: Je ne pense pas. Sur une petite plage, avec des rochers, les enfants jourent plus facilement.

Barbara: Donc, la Bretagne est aussi jolie que la Normandie... Impossible de choisir! Alors, si on allait en

Provence?
Brigitte: (rires)
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1. INOHUMAHUE IIUCBMEHHOI'O TEKCTA
Teker 2 (6 6a10B)
1B 2B |3A 4B |5A | 6B
Texcer 3 (9 0a/710B)
1D 2F 3A 4B S5H
6G 7E 8C 91
I1l. JEKCUKO-TPAMMATHUYECKHM TECT
Tekcr 4 (8 0as1710B)
| 1 est | 2 suis | 3sommes [4sont  [5es | 6 suis | 7 étes | 8 est
Teker 5 (7 6a10B)
[1a [2a | 3as |4avez  [5avons | 6ont | 7ai
Texer 6 (9 6a1110B)
1G 2D 3H 4 A 5B
6l 7C 8 E 9F
Texer 7 (15 6a710B)
1] 20 3F 4B 51 6G 7K 8L
9E 10N 11 H 12 M 13C 14 A 15D

KOHKYPC MMCHbMEHHO PEYM (80-90 c.ioB)
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